
حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

فرآيندهاي توليد

يك ۱ ۴۰۶۰ ۰۰ :::
:

:

: :

مهندسي صنايع,مهندسي صنايع (چندبخشي ),مهندسي مديريت اجرايي (چندبخشي ),مهندسي مديريت پروژه (چندبخشي
)۱۱۲۲۰۰۸

كدام يك از گزينه هاي زير از فرآيندهاي "شكل دهي اوليه" مي باشد؟

قرار کاريتزریق پلاستیکصفحه تراشینمد کشی 

1

۱234

-

....

 نمي شود؟كدام يك از عيوب زير از عيوب نقطه اي محسوب

جاي خالیجانشینیمرزدانه هاشوتکی

2

۱234

-

....

وجود يك جاي خالي همراه با يك عيب بين نشيني در يك شبكه كريستالي چه نام دارد؟

فرنکل بین نشینیجانشینیجاي خالی

3

۱234

-

....

كدام يك از گزينه هاي زير، در ساخت بدنه ماشين هاي افزار مورد استفاده قرار مي گيرد؟

آهن تودهفولادهاي ضدزنگ چدن فولادهاي ابزار

4

۱234

-

....

كدام يك از مواد زير مخلوطي ازمواد سراميكي و فلزي هستند ،كه از طريق متالوژي پودر توليد مي شوند؟

سرمت هاپلیمرهاترموست هاکامپوزیت ها

5

۱234

-

....

توانايي يك ماده در تحمل مقداري تغيير شكل دائمي بدون آنكه پاره شود، چه نام دارد ؟

چقرمگیسفتیپلاستیته الاستیته 

6

۱234

-

....

" استفاده مي شود؟۱۲۰kg  تا ۱در كدام يك از روش هاي تست سختي از سنجه هاي هرمي شكل و باري در بازه "

روش ویکرزروش برینلروش راکولروش نوپ

7

۱234

-

....

عمليات برطرف كردن اختلاف غلظت يا تركيب موجود در دانه هاي قطعات ريخته گري شده  در دماهاي بالا،چه نام دارد؟

نرمالیزه کردن تنش زداییآنیل کردنهمگن سازي

8

۱234

-

....

تنش زدايي نوعي از عمليات................. است كه به منظور حذف................. ايجاد شده ،انجام مي گيرد.

تنش هاي داخلیحرارتی _تنش هاي داخلیپرداخت کاري _
تنش هاي خارجیپرداخت کاري _تنش هاي خارجیحرارتی _

9

۱2

34

-

..

..

نمي شود؟كدام يك از شرايط زير سبب توليد براده غيرپيوسته 

عدم استفاده از سیال خنک کنندهسرعت هاي برشی بسیار زیاد یا کم 

ترد و شکننده بودن جنس قطعه کارعمق برشی کم

10

۱2

34

-

..

..

6   از 1  صفحه  92-1391  نیمسال اول   ۱۷۰۱/۱۷۰۱۸۴۲ 

W
W

W
.P

N
U

N
A

.C
O

M

WWW.PNUNA.COM

http://pnuna.com
http://unip.ir
http://pnuna.com
http://pnuna.com


حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

فرآيندهاي توليد

۴۰۶۰ يك۱ ۰۰ :::
:

:

: :

مهندسي صنايع,مهندسي صنايع (چندبخشي ),مهندسي مديريت اجرايي (چندبخشي ),مهندسي مديريت پروژه (چندبخشي
۱۱۲۲۰۰۸(

در كدام يك از روش هاي اره كاري، از ماشين اره لنگ افقي  استفاده مي شود؟

اره کاري نواري اره کاري رفت و برگشتی 
هیچکداماره کاري چرخشی

11

۱2

34

-

..

..

كدام يك از جملات زير صحيح است ؟

سوراخ کاري با مته ارزانتر از روش هاي سنبه زنی و ریخته گري است. 
مته ها عموما از دو قسمت نوك و بدنه تشکیل شده اند.

ماشین اره کاري نواري یکی از منعطف ترین ماشین ابزار هاست.
هیچ کدام 

12

۱

2

3

4

-

.

.

.

.

عمليات ايجاد رزوه هاي داخلي روي ديوارهاي سوراخ ها چه نام دارد؟

قلاویز زنیبرقوزنیخزینه کاريحفاري 

13

۱234

-

....

كدام يك از رنده هاي زير براي تسهيل و تسريع عمليات  تراشكاري طراحي مي شوند و براي توليد انبوه قطعات مناسب مي
باشند؟

رنده هاي داخل  تراشرنده هاي فرم تراش

رنده هاي روتراشیرنده هاي پرداخت کاري

14

۱2

34

-

..

..

كدام يك از رنده هاي زير قادرند در كمترين مدت حداكثر حجم براده برداري را انجام دهند؟

رنده هاي داخل تراشیرنده هاي پرداخت کاري
رنده هاي خشن تراشیرنده هاي بغل چپ و بغل راست

15

۱2

34

-

..

..

در يك سيستم راهگاهي ،كانال عمودي كه از طريق آن فلز مذاب به طرف پايين و به سمت قالب جريان مي يابد،چه نام
دارد؟ 

مخزنمجرادریچهراهگاه

16

۱234

-

....
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

فرآيندهاي توليد

۴۰۶۰ يك۱ ۰۰ :::
:

:

: :

مهندسي صنايع,مهندسي صنايع (چندبخشي ),مهندسي مديريت اجرايي (چندبخشي ),مهندسي مديريت پروژه (چندبخشي
۱۱۲۲۰۰۸(

موارد نامبرده به ترتيب از كدام دسته از نواقص ريخته گري مي باشد؟
"زخمك_پارگي هاي سرد يا گرم_پليسه ها_مك ها"

سطح معیوب -ناپیوستگی ها -زوائد فلزي -حفره ها
ناپیوستگی هاریخته گري ناقص -حفره ها -سطح معیوب _

سطح معیوب -ناپیوستگی ها -حفره ها -زوائد فلزي
سطح معیوب -ریخته گري ناقص -زوائد فلزي -حفره ها 

17

۱

2

3

4

-

.

.

.

.

 نمي باشد؟كدام يك از گزينه هاي زير از مزاياي ريخته گري دايكاست

هزینه ي  تولید قطعه بسیار کم است.عمر قالب طولانی تر است.

تنها براي آلیاژ هاي غیر آهنی باصرفه است.هزینه ي تجهیزات قالب و ماشین تزریق پایین است.

18

۱2

34

-

..

..

كدام يك از روش هاي زير براي توليد شمش هاو ورقه هاي آهني مورد استفاده قرار مي گيرد؟

ریخته گري مستمرریخته گري نیمه چرخشی

ریخته گري بستهریخته گري تحت فشار

19

۱2

34

-

..

..

عمليات آهنگري با قالب باز كه در آن ضخامت يك ميله طي مراحل متوالي آهنگري در بازه هاي زماني مشخص كاهش مي
يابد،چه نام دارد؟

سر کوبیآهن گري با قالب نقش دار
پیش نورد کاريسکه زنی

20

۱2

34

-

به طور سنتي ،ماده اوليه براي انجام نورد چيست؟

فولادچدنالماسشمش

21

۱234

-

....

نورد لفافي نوعي عمليات  ................ مي باشد.

نورد موربنورد تخت نورد  حلقه اينورد فرم دار

22

۱234

-

....

كدام يك از پديده هاي زير به علت خم شدن و كمانش غلتك به وجود مي آيد؟

ترك هاي به شکل زیپ در مرکز نوارسوسماري شدن 
لبه هاي موج دارترك هاي لبه اي

23

۱2

34

-

..

..
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

فرآيندهاي توليد

۴۰۶۰ يك۱ ۰۰ :::
:

:

: :

مهندسي صنايع,مهندسي صنايع (چندبخشي ),مهندسي مديريت اجرايي (چندبخشي ),مهندسي مديريت پروژه (چندبخشي
۱۱۲۲۰۰۸(

ساده ترين نوع فرآيند اكستروژن چه نام دارد؟

هیچ کداماکستروژن  هم محوراکستروژن جانبیاکستروژن پیشرو

24

۱234

-

....

در كدام يك از انواع روانكاري سطح ميله كه قرار است كشيده شود، توسط روانكار هايي مانند صابون و از طريق عبور ميله
ازدرون ظرف محتوي آنها پوشيده مي شود؟ 

کشش ترپوشش دهی فلزيارتعاش فراصوتیکشش خشک

25

۱234

-

....

در كدام يك از گزينه هاي زير اتصال بدون گدازش  صورت مي گيرد؟

جوشکاري حالت جامدزرد جوشی و لحیم جوشی

جوشکاري  با گاز اکسیژنجوشکاري قوسی

26

۱2

34

-

..

..

در فرآيند هاي جوشكاري با الكترودهاي غير مصرفي معمولا جنس الكترود چيست؟

برنجتنگستنآلومینیوممولیبدن

27

۱234

-

....

روش اتصال بدون استفاده از بست كه ميتواند به وسيله  ايجاد برآمدگي يا فرو رفته گي توسط عمليات مچاله كردن  و يا
قرار كاري اعمال شود چه نام دارد؟ 

درزگیريچین دهی 
جا زدن انقباصی و فشاريپرچ ها

28

۱2

34

-

..

..

اساس كداميك از روش هاي زير تا كردن دو تكه ماده نازك روي هم است؟

درز گیرياتصال با چسبچین دهیدوخت و منگنه

29

۱234

-

....

كدام يك از تعاريف زير ،تعريف برجهندگي مي باشد؟

قابلیت تبدیل شدن ماده به ورق هاي نازك 
انرژي که یک ماده میتواند قبل از پارگی یا شکست جذب کند.

ظرفیت یک ماده براي جذب انرژي به طور الاستیک 
مقاومت یک ماده نسبت به تغییر شکل یا خمیدگی الاستیکی

30

۱

2

3

4

-

.

.

.

.

جهت الگوي ذاتي سطح كه معمولا با چشم غير مسلح قابل رويت است چه نام دارد؟

هیچکدامتموجخوابزبري

31

۱234

-

....
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

فرآيندهاي توليد

۴۰۶۰ يك۱ ۰۰ :::
:

:

: :

مهندسي صنايع,مهندسي صنايع (چندبخشي ),مهندسي مديريت اجرايي (چندبخشي ),مهندسي مديريت پروژه (چندبخشي
۱۱۲۲۰۰۸(

 نمي باشد؟هزينه عمليات سنگ زني متاثر از كداميك از عوامل زير

هزینه بالاسريزمان سنگ زنی
نوع چسب سنگ سنباده هزینه تامین ابزار

32

۱2

34

-

..

..

 نمي باشد؟كداميك از گزينه هاي زير از ويژگي هاي سنگ زني خزشي

مقاومت خستگی بهبود یافتهزمان سیکل کوتاهتر
عمق برشی بسیار کمسطوح بدون پلیسه

33

۱2

34

-

..

..

فرآيند ..............................باعث افزايش مقاومت به فرسودگي خوردگي مي شود.

اکستروژن گرمسنگ زنی خزشی رسوب دهی بخاريآبکاري

34

۱234

-

....

در كدام فرآيند سنگ زني ،سنگ سنباده و قطعه كار در محل تماسشان در دو جهت مخالف چرخيده و ضمن انجام حركت
دوراني ،سنگ به صورت طولي نيز در راستاي محور قطعه كار جابجا شده و از سطح آن براده برداري كند؟  

سنگ زنی سنترلسسنگ زنی تخت سنگ زنی گردساییسنگ زنی خزشی

35

۱234

-

....

 نمي گيرد؟كدام يك از فعل و انفعالات زير، در حين پديده تفجوشي انجام

انبساط حفره ها
بسته شدن کانال هاي متخلخل و مجاري ارتباطی بین منافذ 

کروي شدن حفره ها و منافذ
ایجاد پیوند اولیه بین ذرات پودر

36

۱

2

3

4

-

.

.

.

.

 نمي باشد؟نرخ برداشت ماده در روش ماشينكاري فراصوتي  تابع كدام يك از عوامل زير

مدت زمان سایشجنس ذرات سایندهاندازه ذرات سایندهغلظت دوغاب

37

۱234

-

....

كدام گزينه از مزاياي فرآيند ماشينكاري با آب مي باشد؟

قطعه کار به اندازه بسیار کمی خیس می شود.
HAZ) کوچک است.منطقه متاثر از گرما  (

تغییر شکل هاي ایجاد شده در سایر نقاط قطعه کار برگشت پذیر است.
هزینه کم

38
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

فرآيندهاي توليد

۴۰۶۰ يك۱ ۰۰ :::
:

:

: :

مهندسي صنايع,مهندسي صنايع (چندبخشي ),مهندسي مديريت اجرايي (چندبخشي ),مهندسي مديريت پروژه (چندبخشي
۱۱۲۲۰۰۸(

 نمي باشد؟كدام يك از جملات زير صحيح

لیزرهاي موج پیوسته، با قدرت پرتوي ثابتی کار میکنند.
یاقوت از انواع لیزر هاي رنگی می باشد.

HAZ) کمی هستند.لیزر ها داراي منطقه متاثر از گرماي (
ماده لیزرزا در لیزر هاي رنگی ،مایع است.

39

۱

2

3

4

-

.

.

.

.

كدام يك از گزينه هاي زير از انواع نانو لوله هاي تك جداره كه داراي خاصيت نيمه رسانايي است،مي باشد؟

سیلیکونگالیومکایرالزیگزاگ 

40

۱234

-

....
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